1. Van két kosar alménk. Ha az els6bél a mésodikb% annyit. teszek at.,
amennyi a masodikban van, majd a mésodikbél az elspbe .annylt, amennyi
az elsben maradt, és végiil az elsébél annyit a masodikba, amennyl 2
masodikban maradt, akkor mind a két kosarban 48 alma lesz.

Mennyi alma volt a két kosdrban eredetileg?

2. Adott a sikban az AB szakasz. Melyek azok a sikbeli egye‘?nesek, amelyek
a szakasz A és B végpotjaitol egyenld t4volsigra vannak’

o1 felmérés soran kidert ilés 1000 lakéja ko-
3. Egy lakosségi felmérés soran kideriilt, hogy egy telepii koja
ziigly700-nakgva,n CD lejatszéja, 850-nek telefonja, 452-nek szamitogepe.

A vizsgélt 1000 lakos koziil legaldbb hany lakosnak van mind a harom
késziiléke?

4. Egy nyolcszog 6t belsd szbgének az Gsszege 845°. A fennmarado hé;rogn
bels6 szog kozill kettének az Osszege 180°, és kettének az Osszege 90°.
Szamitsuk ki ezt a harom belss szoget!

5. Ot egymds utdni pozitiv egész szam kozil a negyedik primszam.
Bizonyitsuk be, hogy az 6t szam szorzata oszthaté 240-nel!
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Egy tehervonat dlland6 sebességgel 15 mdsodperc alatt haladt el egy
tavir6oszlop mellett, majd teljes hosszdval 45 mdsodperc alatt ment 4t
egy 540 méter hosszi alagiton.

Héany méter hosszi a vonat, és mekkora a sebessége?

2. Egy haromszdog belsd szogeinek fokokban mért mérdszamai egészek. Egyik
szoge hdromjegyi, a masik két szdg mérdszamat dgy kapjuk ebbsl, hogy
elhagyjuk a kozépsd, illetve az utolsé szdmjegyet.

Mekkorak a hiromszog szogei?
3.

Az ABC hédromszégben AB=6 cm, BC=5 cm és AC=7 cm. A h&-
romszdg 5 cm-es oldaldt kiviilr6l és a masik két oldal meghosszabbitasit
érintd kor az AB illetve az AC egyeneseket az FE illetve az F pontban
érinti.

Mekkora az AF és az AF szakasz hossza?
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4. Hatdrozzuk meg az Osszes olyan z;y primeket, amelyekre az zy — 1 és az
zu + 1 is prim!

5. Adott az A; Ay A3 Ay As AgA7Ag Ay szabdlyos kilencszog.
Hany olyan szabélyos haromszdg van a kilencszog sikjaban, amelynek

legalabb két csticsa a kilencszdg csticsai koziil valé?

Az ABCD konvex négyszog D cstcsdn at halads, az AC atloval

parhuzamos egyenes messe az abra szerint a BC' oldal egyenesét az £
J pontban.

Igazoljuk, hogy az ABCD négyszog terillete megegyezik az ABE
héromszog teriiletével! ‘
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A p+ q Bsszeg paros Vagy péaratlan?
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